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[punoxxenne Ne 2
K TOKyMEHTaluu 00 ayKIMOHE

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacueTtHas nnowagp: 14

Pacuyet rogoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMMoCTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3404.24 * 14.00 = 47659.36

KeapTanbHbili nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 11914.84 + 2382.97
BTopow nnatex : (25%) 11914.84 + 2382.97
TpeTui nnarex : (25%) 11914.84 + 2382.97
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 11914.84 + 2382.97

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 34.2

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3404.24 * 34.20 = 116425.00

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 29106.25 +
BTopow nnatex : (25%) 29106.25 +
TpeTui nnarex : (25%) 29106.25 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 29106.25 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

5821.25
5821.25
5821.25
5821.25
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 8.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 038 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgsana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 8.70 = 21368.84

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 5342.21 + 1068.44
BTopoi nnartex : (25%) 5342.21 + 1068.44
TpeTui nnarex : (25%) 5342.21 + 1068.44
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 5342.21 + 1068.44

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 69.5

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 1 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1*2= 6771.78

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 6771.78 )* 350/1000 = 2930.22
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2930.22* 69.50 = 203650.28

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 50912.57 +
BTopoi nnartex : (25%) 50912.57 +
TpeTui nnarex : (25%) 50912.57 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 50912.57 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

10182.51
10182.51
10182.51
10182.51
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 40.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 40.70 = 138552.56

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 34638.14 +
BTopoi nnartex : (25%) 34638.14 +
TpeTui nnatex : (25%) 34638.14 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 34638.14 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

6927.63
6927.63
6927.63
6927.63
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 33.2

B T.M4. Nfowanb

noagana: 30

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN
= 08 KoadppuumneHt
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *0.8*2= 3250.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 350/ 1000 = 1697.75

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1697.75* 30 = 50932.50

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 3.20 = 7859.81

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 7859.81 + 50932.50 = 58792.32

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 14698.08 + 2939.62
BTopow nnatex : (25%) 14698.08 + 2939.62
TpeTui nnarex : (25%) 14698.08 + 2939.62
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 14698.08 + 2939.62

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 16.1

B T.4. nfowagp

nogsana: 14.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
- 6asoBbIN
= 08 KoadppuumneHt
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42
Pn (noggan) = 3385.89*0.6 *0.8*2= 3250.45

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 64.27 + 1536 + 3250.45)* 350/ 1000 = 1697.75

lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1697.75* 14.6 = 24787.15

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 1.50 = 3684.28

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 3684.28 + 24787.15 = 28471.44

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 7117.86 +
BTopow nnatex : (25%) 7117.86 +
TpeTui nnarex : (25%) 7117.86 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 7117.86 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)

1423.57
1423.57
1423.57
1423.57
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 12.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 1210 = 41191.32

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 10297.83 +
BTopow nnatex : (25%) 10297.83 +
TpeTui nnarex : (25%) 10297.83 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 10297.83 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

2059.57
2059.57
2059.57
2059.57
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacyeTHasa nnowaap: 37.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nopgana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 37.90 = 129020.72

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 32255.18 +
BTopow nnatex : (25%) 32255.18 +
TpeTui nnarex : (25%) 32255.18 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 32255.18 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)

6451.04
6451.04
6451.04
6451.04
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 16.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 3404.24 * 16.30 = 55489.12

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 13872.28 +
BTopoi nnartex : (25%) 13872.28 +
TpeTui nnarex : (25%) 13872.28 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 13872.28 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

2774.46
2774.46
2774.46
2774.46
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PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackasi, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 2742.6

PacyeTtHasa nnowaap: 80.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91 % 0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopgsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 350/1000 = 3404.24
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3404.24 * 80.60 = 274381.76

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 68595.44 +
Btopon nnatex : (25%) 68595.44 +
TpeTuii nnartex : (25%) 68595.44 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 68595.44 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

13719.09
13719.09
13719.09
13719.09



